
プレゼントを提供していただけるお店を
随時募集しています。詳細はこちらから▶

■アンケート　①今月号で良かった内容や写真があれば教え
てください。②「Link」に対する感想や広報に関するご意見を
教えてください。③脱炭素の暮らしに興味を持ちましたか？
■応募方法　アンケートの回答、住所、氏名、年齢を明記
の上、以下の方法で応募してください。
■郵送での応募　〒 511-0498　いなべ市北勢町阿下喜 31　
いなべ市役所　広報秘書課「Link 読者アンケート」係
■応募フォームでの応募　応募フォームはこちら▶
■応募期限　6 月 26 日（木）

　Link 読者アンケート回答者の中から抽選でプレゼントが当
たります。当選者には引換券を発送します。引換券を指定の
場所に持参し、プレゼントと交換してください（賞品の発送
はいたしません）。

今月のプレゼント　3 人 うりぼう の カップジェラート 3 個

店　名　ふれあいの駅　うりぼう　　
定休日　毎月最終火曜　営業時間　8：30 ～ 17：00
住　所　員弁町大泉 2517
電　話　74-5866

お店から：「おいしくて安心、安全な農産物を新鮮なうち
に味わってもらいたい」という農家の思いが集まった農産
物直売所です。濃厚なミルクや旬の果物、季節の野菜で作っ
た口どけ滑らかなジェラートを召し上がってください！

アンケートに答えてプレゼントをゲット

●カラー写真が多く読みやすいです。（60代）
●入園式や入学式の写真がすてきでした！知り合いが
載っててうれしい気持ちになりました！いなべ市には
たくさん素

すてき

敵なお店があるので、そのお店の商品が当
たるプレゼント企画があるとうれしいです。（30代）
●私達が住んでいる町の情報が毎号届くLinkである程
度知る事ができるのはうれしいですね。（60代）
●今年は、春先の寒暖差が大きかった分、入学式の頃ま
で桜が満開で、5月号の新一年生の入学式の笑顔を桜が
一段と輝かせている様ですてきな写真でした。（50代）
● Linkの朗読ボランティアをするようになって中身を
しっかり読むようになりました。いろいろ大事なこと
が掲載させていることがよくわかりました。（60代）

読者の声

　いなべ市史編さん事業がスタートし、いよいよ本格的に調
査が始まりました。調査では、いなべ市史編集委員などが市
内のさまざまな場所へ訪問したり、地域のことについてたず
ねたりすることがあります。城跡調査のため山へ立ち入った
り、石造物調査のため墓地や寺院境内へ立ち入ったりするこ
ともあります。いなべ市史編集委員は調査時に身分証明書を
携帯していますので、不審に思われる場合は、身分証明書の
提示を求めてください。貴重な文化財を守り継ぐため、皆さ
まのご理解とご協力をお願いいたします。
　また、自宅に次のようなものがあったら、ぜひ生涯学習
課へ情報をお寄せください。
●昔のいなべの写真
●墨で文字が書かれた古文書
●赤色などの罫紙に文字が書かれた古文書
●ふすまの下貼りに使われた古文書
●市内で採集された土器

いなべ市史編さんのための調査が始まりました

問 生涯学習課　 T  86-7846第 1 回目　
全4回でいなべ市史編さん事業をお伝えします。　
次回掲載は 9 月号です。お楽しみに！

◀昔のいなべの写真

◀赤色などの罫紙に文
字が書かれた古文書

◀墨で文字が書かれた
古文書
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